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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP88.OUT-00112 

Título da Pesquisa: INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO 1988 - VII             

Data: 15 E 16/10/88 

Tamanho da amostra: 1496 

Universo: População acima de 18 anos da cidade de São Paulo 

 
 
 
var label sexo. 
val label sexo 
1 "Masculino"            
2 "Feminino".            
                         
var label idade. 
val label idade          
1 "18 a 24 anos"         
2 "25 a 39 anos"         
3 "40 anos ou mais". 
 
var label q01 "Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo em 15 de novembro 
próximo? (espontânea)". 
val label q01 
3 "João Mellão Neto"                                                              
4 "João Oswaldo Leiva"                                                            
8 "José Serra"                                          
11 "Luiza Erundina"                                              
13 "Outros"                                                    
14 "Paulo Salim Maluf"                                                            
15 "Nenhum deles"                                                                 
16 "NS".                                                                          
 
 
var label q02 "Se as eleições fossem hoje, em qual dos candidatos você votaria?". 
val label q02                                                                     
1 "Airton Soares"                                                                 
2 "Armando Correia"                                                               
3 "João Mellão Neto"                                                              
4 "João Oswaldo Leiva"                                                            
5 "José Alcides Marronzinho"                                                      
6 "José Maria Eymael"                                                             
7 "José Moreno Galico"                                                            
8 "José Serra"                                                                    
9 "Luiz Pacces"                                                                   
10 "Luiz Paulino"                                                                 
11 "Luiza Erundina"                                                               
12 "Marco Antonio Barbosa Caldas"                                                 
13 "Marco Antonio Mastrobuono"                                                    
14 "Paulo Salim Maluf"                                                            
15 "Nenhum deles"                                                                 
16 "NS".                                                                          



2 
 

var label q03 "Na sua opinião, qual deles vai ganhar as eleições (estimulada)". 
val label q03 
1 "Airton Soares"                                                                 
2 "Armando Correia"                                                               
3 "João Mellão Neto"                                                              
4 "João Oswaldo Leiva"                                                            
5 "José Alcides Marronzinho"                                                      
6 "José Maria Eymael"                                                             
7 "José Moreno Galico"                                                            
8 "José Serra"                                                                    
9 "Luiz Pacces"                                                                   
10 "Luiz Paulino"                                                                 
11 "Luiza Erundina"                                                               
12 "Marco Antonio Barbosa Caldas"                                                 
13 "Marco Antonio Mastrobuono"                                                    
14 "Paulo Salim Maluf"                                                            
15 "Nenhum deles"                                                                 
16 "NS".                                                                          
 
var label q40 "Em qual desses candidatos você não votaria de jeito nenhum?". 
val label q40 
1 "João Mellão Neto" 
2 "João Oswaldo Leiva" 
3 "José Serra" 
4 "Luiza Erundina"  
5 "Paulo Salim Maluf" 
6 "Não rejeita nenhum/ votaria em todos" 
7 "Não sabe" 
8 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 
 
var label q41 "Em qual desses candidatos você não votaria de jeito nenhum?". 
val label q41 
0 "Não se aplica" 
1 "João Mellão Neto" 
2 "João Oswaldo Leiva" 
3 "José Serra" 
4 "Luiza Erundina"  
5 "Paulo Salim Maluf" 
6 "Não rejeita nenhum/ votaria em todos" 
7 "Não sabe" 
8 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 
 
 
var label q42 "Em qual desses candidatos você não votaria de jeito nenhum?". 
val label q42 
0 "Não se aplica" 
1 "João Mellão Neto" 
2 "João Oswaldo Leiva" 
3 "José Serra" 
4 "Luiza Erundina"  
5 "Paulo Salim Maluf" 
6 "Não rejeita nenhum/ votaria em todos" 
7 "Não sabe" 
8 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 
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var label q43 "Em qual desses candidatos você não votaria de jeito nenhum?". 
val label q43 
0 "Não se aplica" 
1 "João Mellão Neto" 
2 "João Oswaldo Leiva" 
3 "José Serra" 
4 "Luiza Erundina"  
5 "Paulo Salim Maluf" 
6 "Não rejeita nenhum/ votaria em todos" 
7 "Não sabe" 
8 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 
 
 
var label q44 "Em qual desses candidatos você não votaria de jeito nenhum?". 
val label q44 
0 "Não se aplica" 
1 "João Mellão Neto" 
2 "João Oswaldo Leiva" 
3 "José Serra" 
4 "Luiza Erundina"  
5 "Paulo Salim Maluf" 
6 "Não rejeita nenhum/ votaria em todos" 
7 "Não sabe" 
8 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 
 
 
 
 
var label q05 "Você tem assistido ao horário eleitoral gratuito na TV? (SE SIM) Com que 
freqüência?". 
val label q05                                                                                         
1 "Sim, todos os dias/quase todos os dias"                                                            
2 "Sim, de vez em quando/às vezes/em parte"                                                           
3 "Raramente"                                                                                         
4 "Não assistiu nenhuma vez".                                                                         
 
var label q06 "Na sua opinião. qual é o partido ou candidato que está fazendo o melhor programa 
na TV?". 
val label q06 
0 "Não se aplica" 
1 "Paulo Maluf - PDS/PJ/PPB/PRP" 
2 "João Leiva - PMDB/PFL/PSB" 
3 "Luiza Erundina - PT/PCB/PC do B" 
4 "João Mellão - PL" 
5 "José Serra - PSDB/PV/PSC/PTR/PCN" 
6 "Airton Soares - PDT" 
8 "Outros" 
9 "Nenhum" 
10 "NS". 
 
  



4 
 

var label partido "Qual é o seu partido de preferência?". 
val label partido 
1 "PMDB"              
2 "PT"                
3 "PDS"               
4 "PTB"               
5 "PDT"               
6 "PFL"               
7 "PSDB"              
8 "Outros partidos"   
9 "Outras respostas"  
10 "Nenhum/não sabe". 
 
var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola  
0 "Não se aplica"                                       
1 "1a. a 4a. série (analfabeto/primário)"               
2 "5a. a 8a. série (ginásio)"                           
3 "1a. a 3a. série (2o. grau)"                          
4 "Superior incompleto"                                 
5 "Superior completo"                                   
6 "NR".                                                 
 
var label renda "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi 
a renda familiar em sua casa no mês de setembro?". 
val label renda     
0 "Não se aplica"                                                                                                                            
1 "Até 5 SM" 
2 "5 a 10 SM" 
3 "Mais de 10 SM" 
4 "Outras" 
5 "NS" 
6 "Não respondeu". 

 


